

367.01
14.02.2025.

06

ОТВОРЕНИ ТЕЛЕГРАМ



АМБАСАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ СЕУЛ
EMBASSY OF THE REPUBLIC OF SERBIA SEOUL

55, Sejong-daero, Jung-gu, Seoul 04513,
Republic of Korea (Booyoung Taeyeong
Building) 서울특별시 중구 세종대로 55
(부영태평 빌딩)
T.+82-2-797-5109-F.+82-2-790-6109
srb.emb.repkorea@mfa.rs

Б р о ј : 069/2025
Д а т у м : 13.02.2025.

Хитност: ХИТНО
Укупан број страница: 1+2

П р и м а : МСП – КМСП, ДС, ГС, СБИЛ, ОМКПНТСС, ОДАЗАП
Ван МСП – Министарство просвете, Универзитет у Београду

П р е д м е т : Позив Универзитета за образовање Кјонг-Ин за учешће у програму 2025 GG
Летње школе

У прилогу преносимо позив Националног универзитета за образовање Кјонг-Ин за учешће у програму 2025 GG Летње школе.

Летња школа има за циљ међународну образовну и културну размену, пружајући могућност студентима из Р. Кореје и других земаља да заједно уче и комуницирају. Програмом руководи професорка Еје Ким (Еје Kim), директорка Института за истраживање географске имажинације (Geographical Imaginations Research Institute) на Националном универзитету за образовање Кјонг-Ин (Gyeongin National University of Education).

Летња школа ће се одржати почетком јула 2025. године, а припреме, које укључују селекцију учесника и дефинисање тема програма почињу овог месеца. Летња школа ће обухватити предавања, теренски рад, кампању за борбу против пластичног загађења и посете амбасадама. Ове године, Србија ће бити представљена као истакнута земља, а студенти ће истраживати њену географију, историју, културу и економију.

Професорка Еје Ким је упутила захтев Амбасади за препоруку студената (18-24 године) заинтересованих за међународну размену, при чему би један студент добио могућност личног учешћа и боравка у Кореји. Амбасада је позвана да покрије трошкове авионске карте за тог студента, док ће GG Летња школа обезбедити смештај, исхрану и покрити све остале трошкове. Такође, професорка Ким је предложила сарадњу Амбасаде Србије и Летње школе на креирању образовног и културног програма у оквиру којег би Србија била представљена као главна тема, као и организацију посете студената Амбасади ради бољег разумевања српске дипломатије.

Будући да Амбасада нема опредељена средства за све намене, молимо да се предлог размотри у надлежним ресорима. (М. Радвановић)

АМБАСАДОР

Немања Грбић

Програм 2025 GG Летње школе има за циљ међународну образовну и културну размену, пружајући могућност студентима из Кореје и других земаља да заједно уче и комуницирају. Овим програмом руководи професорка Еје Ким (Eje Kim), директорка Института за географске имагинације (Geographical Imaginations Research Institute) на Универзитету за образовање Кјонг-Ин (Gyeongin National University of Education). Као водећа истраживачица у области географије и међународне размене, професорка Ким тежи да кроз ову летњу школу подстакне развој будућих глобалних лидера и промовише интеркултурни дијалог.

Летња школа ће се одржати почетком јула 2025. године, узимајући у обзир распоред корејских студената након завршних испита, као и летњи распуст за стране студенте. Припремни период почиње у фебруару, када ће се одредити учесници и теме програма. У марту ће бити финализован избор препоручене литературе и структура програма, укључујући и потврду међународних предавача. Од априла ће започети домаћа и међународна промоција, док ће се у мају и јуну одржати еколошке кампање, а корејски и страни амбасадори младих биће изабрани за учешће. Крајем јуна биће организован 6. GG Специјални форум као део промоције летње школе, а у јулу ће званично почети програм.

Летња школа ће укључивати предавања аутора и преводилаца, специјална предавања амбасада, кампању за борбу против пластичног загађења, „Менторски ручак“, теренски рад и посете амбасадама. Учесници ће имати прилику да сарађују са стручњацима и предавачима из Велике Британије, САД, Француске, Канаде, Холандије, Немачке, Турске и Нигерије. Ове године, као део програма, Србија ће бити представљена као истакнута земља, а студенти ће истраживати њену географију, историју, културу, економију и улогу граница у друштвеном развоју.

Професорка Еје Ким је упутила следеће захтеве Амбасади Србије: Прво, затражила је препоруке за студенте средњих школа и универзитета у Србији (18-24 године) који су заинтересовани за међународну размену. Она је истакла да ће ови студенти имати прилику да пре почетка летње школе комуницирају са корејским студентима путем онлајн платформи, што ће им омогућити боље разумевање културних разлика и развој глобалних вештина. Поред тога, изабрани студент ће имати могућност да лично учествује у летњој школи у Кореји. Амбасада је замољена да покрије трошкове авионске карте за тог студента, док ће GG Летња школа обезбедити смештај, исхрану и све остале трошкове програма. Друго, професорка Ким је предложила да Амбасада Србије и GG Летња школа заједно развију

образовни и kulturni program u okviru koga bi Srbija bila predstavljena kao glavna tema. Ona je rekla: „Желимо да кроз овај програм омогућимо учесницима да стекну дубље знање о Србији – њеној географији, историји, култури, традицији и економији, са посебним фокусом на улогу граница у њеном историјском и савременом контексту.“ Професорка Ким је нагласила да би амбасада могла да допринесе овом програму пружањем образовних материјала, предавања, мапа и културних садржаја који би помогли студентима да боље разумеју Србију. Такође, предложила је заједничку маркетиншку стратегију како би се програм ефикасно промовисао.

На крају, професорка Ким је замолила Амбасаду Србије да након завршетка летње школе омогући посету студената амбасади. Она је rekla: „Ова посета би пружила студентима прилику да стекну дубље разумевање српске дипломатије, међународних односа и културе. Верујем да би то био важан корак у јачању дугорочних односа између Србије и Кореје.“

Професорка Ким је изразила наду да ће ова сарадња допринети изградњи трајне мреже културне и образовне размене између српских и корејских студената.